

妇联拥军情意浓 军民团结一家亲

孝义市妇联联合工商联等单位与府中社区结对共建开展“八一”慰问活动



本报讯(记者 李艳)为进一步继承和弘扬爱国拥军光荣传统,巩固发展军政军民团结良好局面,激发广大妇女和军人家属爱祖国、爱军队、爱家庭、爱亲人的光荣感和责任感,7月31日上午,孝义市妇联联合工商联等单位在府中社区开展“八一”慰问党日活动。

活动共走访慰问了14户80岁以上的退役军人家庭,为他们送去米、面、油等慰问品。在烈士遗属武金莲、80岁以上退役军人武俊福等家庭中与他们亲切交谈,询问军人及其家属的家庭、工作、生活情况,感谢他们为国家的安宁所做的奉献,叮嘱他们安心休养,保重身体,衷心祝愿他们健康长寿、生活幸福,同时表示竭尽所能帮助他们解决实际困难。

下一步,孝义市妇联将积极发挥妇联作为党联系妇女群众的桥梁和纽带作用,把增强妇女国防意识、增强妇女拥军爱国热情作为双拥工作的重要内容,发



工作人员与退役军人亲切交流

挥妇联组织优势,用好妇联组织的资源和平台,组织开展好双拥活动,激励广大妇女及家庭为推进国防和军队建设贡献力量,大力营造礼敬、关爱军人家属的良好氛围,为全社会营造拥军优属、拥政爱民的浓厚氛围贡献巾帼力量。

本报讯 近日,孝义市第八处关心下一代党史国史教育基地在远近闻名的“红色名村”高阳镇仁义村红色教育基地揭牌。

讲好红色故事,重温红色历史。仁义村是孝义市级干部教育培训基地,为更好地传承红色基因,近年来,仁义村党支部充分发挥本地红色资源优势,扎实推进红色名村建设,把红色资源转化为发展效益。目前已建成“八馆两中心一基地”,即“永远的东方红”毛泽东像章展馆、孝义红色革命历史展馆、清廉文化展馆、“永远跟党走”党史镜鉴主题教育馆、毛泽东照片展馆、乡村记忆馆、农耕馆、科技馆以及干部培训中心、游客服务中心和吕梁市中小学生劳动教育实践基地。展馆内容丰富,有着浓厚的红色文化氛围。

在揭牌仪式上,孝义市相关负责人表示,要充分发挥基地的教育功能,不断挖掘红色文化资源,深化党史国史教育。要发挥好广大“五老”在弘扬革命传统方面的优势,讲好党的故事,引导青少年学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行;加强部门协调、凝聚合力,构建学校、社会、家庭三位一体的联动机制,推动青少年党史学习教育常态化长效化,进一步激发他们对党、对国家、对人民、对孝义热爱之情,同时推动红色教育进学校进课堂,引导学生树立远大理想,培养优良品德,掌握广博知识,锻炼强健体魄,厚植爱国情怀,一心一意听党跟党走,当好红色基因的传承者、实践者。广大青少年朋友要珍惜来之不易的机会,通过党史研学活动的开展,开阔眼界,增长见识,汲取成长的力量,努力为建设美丽富饶的家乡贡献青春力量。

(李竹华)

讲好革命故事 重温红色历史
孝义第八处党史国史教育基地揭牌

加强革命教育 传承红色基因

汾阳市关工委编印出版青少年革命传统教育读本《红色印记 励志后人》

本报讯 为加强青少年革命传统教育,近日,汾阳市关工委编撰出版发行读本《红色印记 励志后人》。

该读本内容分“代序”与“军民奋战夺取胜利”“英雄事迹垂范后人”等四个篇章。在“代序”中强调指出,红色基因从这里开始萌发并在艰难奋斗中不断成长壮大。在第一篇“军民奋战夺取胜利”中,记述了抗日战争时期,周恩来、邓小平在汾事略,记述了智取骑兵团、汾离公路三战三捷等17次抗战战事;在第二篇“英雄事迹垂范后人”中,记述了从汾阳文峰

塔下走出的冀家父子三杰与蒋三、陈正孝、王步云、李平等19位抗日英雄;在第三篇“反动暴行罄竹难书”中,记述了当年日寇在汾阳制造的坡头惨案、南马庄惨案等14起惨案与强化治安、三自传训两个历史事件;在第四篇“红色基地润泽后人”中,收录中共汾阳特别支部、红色救坡等7个红色教育基地简介,并附有各基地图片说明。

目前,该读本已下发该市各镇、农村、学校,并开展读书学习活动。

(樊启俭)

文水县

书香消防 共筑平安



为庆祝八一建军节,日前,文水县图书馆、文水县丽彬文化园联合举办了“书香消防·共筑平安”活动。活动分享了阅读的意义及方法,并安排互动抢答、经典诵读、军歌嘹亮、我比划你来猜游戏等环节。县书协还组织书画家以赞美消防官兵的英勇和奉献精神为主题进行现场创作书画作品并赠送消防官兵。活动进一步加强了军民交流与合作,营造了军民鱼水一家亲的良好社会氛围,不断丰富消防官兵的文化生活,助推全民阅读和传统文化的传承与发展。

梁大智 刘婧 摄